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Брчко Дистрикт има јединствену позицију у Босни и Херцеговини
за убрзан раст и развој. Томе доприносе значајан буџет по
глави становника, капацитет за самостално одлучивање, као и
изванредан географски положај са једином међународном ријечном
луком у БиХ те напосредном цестовном и жељезничком везом са
Републиком Хрватском и тржиштем Европске уније. Уз планирану
спојницу  аутопутева,  Брчко  има  потенцијал  да  постане
јединствено  мултимодално  транспортно  чвориште  те  као  такво
изразито привлачно домаћим и страним инвеститорима.

Међутим, значајна препрека том развоју у послијератном периоду
била је неефикасна, гломазна и спора јавна управа. Провођење
кључних  капиталних  пројеката  карактерише  спорост  и  стално
пробијање рокова. Радна мјеста у јавном сектору се користе за
прикупљање  гласова  на  изборима,  док  је  квалитет  и
компетентност у пружању јавних услуга стављена у други план.

Власти Брчко Дистрикта су у протеклих неколико година почеле
реформски  процес  који  за  циљ  има  боље  и  транспарентније
трошење јавних средстава те већи степен одговорности јавних
службеника. Подршка јавности те, генерално говорећи, свијест о
значају,  потреби  и  погодностима  реформе  јавне  управе,  су
кључни у постизању тог циља. Истраживање јавног мнијења које
је OHR провео у другој половини 2021. године показало је да
брчанска јавност није довољно упућена у сам процес те нема
адекватно  разумијевање  зашто  је  ова  реформа  у  практичном
смислу добра по њих и њихову средину.

Са  ефикаснијом,  редукованом  јавном  управом  те  дигиталним
услугама, грађани и грађанке Брчког ће добити:

мање чекања у редовима за јавне услуге,
брже рјешавање административних потреба у свега неколико
кликова, мање папира,
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без корупције, без потребе да траже везе ради основних
јавних услуга.

Посљедица  реформе  јавне  управе  ће  бити  напредније,
конкурентније  Брчко  у  којем  грађани  своје  административне
потребе рјешавају брзо и ефикасно, углавном путем интернета, а
тражење веза за најобичније јавне услуге је ствар прошлости.

Билборди:

 

Видео клипови:

https://www.ohr.int/wp-content/uploads/2024/10/02-504x238-web-preview.jpg
https://www.ohr.int/wp-content/uploads/2024/10/504x238-web-preview.jpg

